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Solicitudes de licencia

DE LOS DIPUTADOS ALFREDO ANAYA OROZCO, FIDEL CAL-
DERÓN TORREBLANCA, SUSANA CORELLA PLATT, MIRZA

FLORES GÓMEZ, ÓSCAR GARCÍA BARRÓN, PATRICIA GAR-
CÍA GARCÍA, AARÓN GONZÁLEZ ROJAS, ERNESTO IBARRA

MONTOYA, JUAN ANTONIO IXTLAHUAC ORIHUELA, FLOR

ÁNGEL JIMÉNEZ JIMÉNEZ, PAOLA JIMÉNEZ HERNÁNDEZ,
JOSÉ EVERARDO LÓPEZ CÓRDOVA, EDITH YOLANDA LÓ-
PEZ VELASCO, JONADAB MARTÍNEZ GARCÍA, LUCÍA VIR-
GINIA MEZA GUZMÁN, LUIS ERNESTO MUNGUÍA GONZÁ-
LEZ, VERÓNICA MUÑOZ PARRA, JULIÁN NAZAR MORALES,
NORA LILIANA OROPEZA OLGUÍN, JANETTE OVANDO REA-
ZOLA, ABDIES PINEDA MORÍN, SILVIA RIVERA CARBAJAL,
MARÍA DE LOS ÁNGELES RODRÍGUEZ AGUIRRE, EMILIO

ENRIQUE SALAZAR FARÍAS, CRISTINA SÁNCHEZ CORONEL,
JOSÉ LUIS TOLEDO MEDINA Y BEATRIZ VÉLEZ NÚÑEZ

Palacio Legislativo, a 21 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
Honorable Cámara de Diputados
Presente 

Por medio de este conducto me permito hacerle llegar
un atento y cordial saludo y aprovecho para hacer de
su conocimiento, que con base en lo dispuesto en el ar-
tículo 62 de la Constitución Política de los Estados
Unidos Mexicanos, y en lo establecido en la fracción
XVI del numeral 1 del artículo 6o. y en el numeral III
del artículo 12 del Reglamento de la Cámara de Dipu-
tados, presento a usted mi solicitud de licencia para se-
pararme del cargo de diputado federal a partir del 30
de marzo. por tiempo indefinido.

Lo anterior, con el propósito de que ésta sea sometida
a la consideración del pleno de esta soberanía, de con-
formidad con lo dispuesto por el artículo 13 del Re-
glamento de la Cámara de Diputados.

De antemano agradezco la atención que se sirva de dar
a la presente y me despido no sin antes reiterarle mi
amistad, aprecio y consideración distinguida. 

Atentamente
Diputado Alfredo Anaya Orozco (rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)

Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 21 marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
De la Cámara de Diputados
Congreso de la Unión
LXIII Legislatura
Presente

Con fundamento en los artículos 6, párrafo 1, fracción
XVI, y 12 del Reglamento de la Cámara de Diputados,
presento respetuosamente ante usted mi solicitud de li-
cencia por tiempo indefinido para separarme del cargo
de diputado federal, a partir del 10 de abril del año en
curso.

Lo anterior con el propósito de que la solicitud sea so-
metida a consideración del pleno de la Cámara de Di-
putados, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 13 del Reglamento citado, y en el mismo acto se
llame a mi suplente, el ciudadano Julio César Tinoco
Oros.

Sin más por el momento, le agradezco su amable aten-
ción.

Diputado Fidel Calderón Torreblanca (rúbrica)

(Aprobada, comuníquese. Marzo 22 de 2018.)

Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 22 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidencia de la Mesa Directiva
de la Cámara de Diputados
Presente

Distinguido diputado Romo:

Por este conducto, me dirijo a usted respetuosamente,
considerando lo dispuesto en el artículo 62 de la Cons-
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titución Política de los Estados Unidos Mexicanos, así
como en lo establecido por la fracción XVI del nume-
ral 1 del artículo 6 y el numeral III del artículo 12 del
Reglamento de la Cámara de Diputados, presento a us-
ted mi solicitud de licencia para separarme del cargo
de diputada federal por el distrito 04 del estado de So-
nora, a partir del día 31 de marzo, hasta el próximo 3
de julio del año en curso.

Lo anterior a efecto de que la presente sea sometida a
consideración del órgano legislativo, de conformidad
con lo dispuesto por el artículo 13 del Reglamento de
la Cámara de Diputados.

Agradeciendo de antemano la atención que sirva dar al
presente, me despido sin antes reiterar mi aprecio,
amistad y respeto.

Atentamente
Diputada Susana Corella Platt (rúbrica)

(Aprobado. Comuníquese. Marzo 22 de 2018)

Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 22 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
De la Cámara de Diputados
Presente

Por este conducto me dirijo a usted para hacer de su
conocimiento que, con fundamento en los artículos 12,
numeral 1, fracción III, y 13, numerales 1 a 3, del Re-
glamento de la Cámara de Diputados, presento respe-
tuosamente mi solicitud de licencia al cargo que des-
empeño, por tiempo indefinido, para que inicie a surtir
efectos el 30 de marzo del año en curso, y en conse-
cuencia se comunique a mi suplente, para que asuma
tan honorable encargo.

Por lo expuesto, solicito que se dé el curso legal que
corresponde a mi petición.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi consi-
deración más distinguida.

Atentamente
Diputada Mirza Flores Gómez (rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)

Palacio Legislativo, Ciudad de México, 
a 22 de marzo de 2018.

Diputado Federal Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
De la Honorable Cámara de Diputados
Presente

El que suscribe ciudadano Óscar García Barrón, di-
putado federal propietario a la LXIII Legislatura del
honorable Congreso de la Unión, con fundamento en
lo establecido en el artículo 78, fracción VIII, de la
Constitución Política de los Estados Unidos Mexica-
no, así como por lo dispuesto en el artículo 12, nume-
ral 4, del Reglamento de la Cámara de Diputados, pre-
sento respetuosamente ante usted mi solicitud de
licencia, por tiempo indefinido para sepárame del car-
go de diputado federal a partir del 22 de marzo del
2018, asimismo le solicito llame a mi suplente, el ciu-
dadano Maximiliano Silverio Díaz, a tomar protesta
del cargo de diputado federal.

Diputado Óscar García Barrón (rúbrica)

(Aprobada, comuníquese. Marzo 22 de 2018.)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 21 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
De la honorable Cámara de Diputados
Presente

Con fundamento en lo establecido en el artículo 62 de
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexi-
canos, así como en lo dispuesto en la fracción XVI del
numeral 1 de los artículos 6 y 12 del Reglamento de la
Cámara de Diputados, presento respetuosamente a us-
ted mi solicitud de licencia por tiempo indefinido para
separarme del cargo de diputada federal a partir del 30
de marzo de 2018.

Lo anterior con el propósito de que sea sometida a
consideración del pleno de la Cámara de Diputados de
conformidad con lo dispuesto por el artículo 13 del
Reglamento de la Cámara de Diputados.

Sin más por el momento le agradezco su atención.

Atentamente
Diputada Patricia García García (rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)

Palacio Legislativo, a 28 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva de la
Honorable Cámara de Diputados
Presente 

Por este medio y con fundamento en lo dispuesto por
el artículo 12, numeral 1, fracción tercera del Regla-
mento de la honorable Cámara de Diputados, me per-
mito solicitar licencia por tiempo indefinido, a partir
del 29 de marzo del presente año, al ejercicio de mi
cargo como diputado federal de esta LXIII Legislatu-
ra.

Sin más por el momento, le reitero mi más amplia y
distinguida consideración.

Cordialmente

Diputado Aarón González Rojas (rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)

Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 22 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
Honorable Cámara de Diputados
Presente 

Con fundamento en lo establecido en el artículo 62 de
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexi-
canos, así como en lo dispuesto en la fracción XVI,
numeral 1, del artículo 6 y 12 del Reglamento de la
Honorable Cámara de Diputados, presento respetuosa-
mente a usted mi solicitud de licencia por tiempo in-
definido para separarme del cargo de diputado federal,
a partir del 31 de marzo del 2018.

Lo anterior con el propósito de que sea sometida a
consideración del pleno de la Cámara de Diputados de
conformidad con lo dispuesto por el artículo 13 del
Reglamento de la Cámara de Diputados.

Sin más por el momento, le reitero la seguridad de mi
consideración.

Atentamente
Diputado Ernesto Ibarra Montoya (rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)
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Palacio Legislativo, a 22 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García 
Presidente de la Mesa Directiva 
Honorable Cámara de Diputados

Con fundamento en lo dispuesto en lo establecido en
la fracción XVI del numeral 1 del artículo 6 y el nu-
meral III del artículo 12 del Reglamento de la Cámara
de Diputados, presento a usted mi solicitud de licen-
cia, por tiempo indefinido, para separarme del cargo
de diputado federal, a partir del 30 de marzo del año
en curso.

Lo anterior con el propósito de que sea sometida a
consideración del pleno de esta soberanía, de confor-
midad con lo dispuesto por el artículo 13 del Regla-
mento de la Cámara de Diputados.

Agradeciendo de antemano sus atenciones, aprovecho
para enviarle un fuerte abrazo fraterno.

Atentamente
Diputado Juan Antonio Ixtlahuac Orihuela (rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)

Ciudad de México, a 21 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
De la honorable Cámara de Diputados
Presente

Aprovecho la presente para enviarle un cordial saludo,
asimismo me permito referir que con fundamento en
lo dispuesto en el artículo 62 de la Constitución Polí-
tica de los Estados Unidos Mexicanos, así como en lo
dispuesto en la fracción XVI del numeral I del artícu-
lo 6 y el artículo 12 del Reglamento de la Cámara de
Diputados, presento respetuosamente a usted mi soli-
citud de licencia al cargo de diputada federal por el IV
Distrito del Estado de Chiapas, a partir del 1 de abril
de 2018.

Sin más por el momento, agradezco de antemano todas
las atenciones que se sirva a la presente solicitud.

Atentamente
Diputada Flor Ángel Jiménez Jiménez (rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)

Palacio Legislativo, a 28 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva de la
Honorable Cámara de Diputados
Presente 

Por este medio y con fundamento en lo dispuesto por
el artículo 12, numeral 1, fracción tercera del Regla-
mento de la honorable Cámara de Diputados, me per-
mito solicitar licencia por tiempo indefinido, a partir
del 29 de marzo del presente año, al ejercicio de mi
cargo como diputada federal de esta LXIII Legislatu-
ra.

Sin más por el momento, le reitero mi más amplia y
distinguida consideración.

Cordialmente

Diputada Paola Jiménez Hernández (rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 8 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidencia de la Mesa Directiva
Presente

Con fundamento en lo establecido en el artículo 62 de
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexi-
canos, así como en lo dispuesto en la fracción XVI del
numeral 1 del artículo 6 y 12 del Reglamento de la Cá-
mara de Diputados, presento respetuosamente a usted
mi solicitud de licencia por tiempo indefinido para se-
pararme del cargo de diputado federal, a partir del día
30 de marzo del 2018.

Lo anterior, con el propósito de que sea sometida a
consideración del pleno de la Cámara de Diputados de
conformidad con lo dispuesto por el artículo 13 del
Reglamento de la Cámara de Diputados.

Sin más por el momento, le agradezco su atención.

Atentamente
Diputado José Everardo López Córdova (rúbrica)

(Aprobado. Comuníquese. Marzo 22 de 2018)

Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 19 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidencia de la Mesa Directiva
de la Cámara de Diputados
Presente

Edith Yolanda López Velasco, diputada federal de ma-
yoría relativa por el distrito 3, con cabecera en Hua-
juapan de León, Oaxaca, con el debido respeto y aten-
ción, expongo:

Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 35, 78,
fracción VIII, y 125 de la Constitución Política de los

Estados Unidos Mexicanos; 6, fracción XVI; fracción
III del punto primero del artículo 12; y punto 2 del ar-
tículo 13 del Reglamento de la Cámara de Diputados,
solicito licencia al cargo de representante popular que
ostento como diputada federal del distrito 3, con el ob-
jeto de poder participar en el proceso electoral local del
estado de Oaxaca, durante el tiempo que dure el proce-
so electoral local de dicha entidad federativa.

Por lo que solicito respetuosamente que la licencia
surta sus efectos constitucionales a partir del próximo
día miércoles 28 de marzo de 2018.

Atentamente
Diputada Edith Yolanda López Velasco (rúbrica)

(Aprobado. Comuníquese. Marzo 22 de 2018)

San Lázaro, a 22 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
De la honorable Cámara de Diputados
Presente

Por este medio, quien suscribe, Jonadab Martínez Gar-
cía, con fundamento en lo establecido en el artículo 62
de la Constitución Política de los Estados Unidos Me-
xicanos, y en lo dispuesto en la fracción XVI del nu-
meral 1 del artículo 6 y el artículo 12 del Reglamento
de la Cámara de Diputados, presento a usted mi solici-
tud de licencia por tiempo indefinido para separarme
del cargo de diputado federal a partir del 15 de abril
del presente año; por tal motivo, sugiero atentamente
se considere a mi suplente, el ciudadano José Nuño
Guzmán, para rendir la protesta correspondiente.

Agradeciendo de antemano la pronta atención a esta
solicitud, aprovecho la ocasión para enviarle un cor-
dial saludo.

Atentamente
Diputado Jonadab Martínez García (rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 22 de marzo de 2018

Diputado Édgar Romo García 
Presidente de la Mesa Directiva 
de la Cámara de Diputados
Congreso de la Unión
LXII Legislatura
Presente

Con fundamento en los artículos 6, párrafo 1, fracción
XVI, y 12 del Reglamento de la Cámara de Diputados,
presento respetuosamente ante usted mi solicitud de li-
cencia por tiempo indefinido para separarme del cargo
de diputada federal, a partir del 27 de marzo del año en
curso.

Lo anterior con el propósito de que la solicitud sea so-
metida a consideración del pleno de la Cámara de Di-
putados, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 13 del Reglamento citado.

Sin más por el momento, le agradezco su amable aten-
ción.

Atentamente
Diputada Lucía Virginia Meza Guzmán (rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)

Palacio legislativo de San Lázaro, 
a 22 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
De la Honorable Cámara de Diputados
Presente

Por este conducto y con fundamento en lo dispuesto
por el artículo 62 de la Constitución Política de los Es-
tados Unidos Mexicanos, así como en los artículos 6
numeral 1, fracción XVI; 12, numeral 1, fracción III,
del Reglamento de la Cámara de Diputados, presento
solicitud de licencia por tiempo indefinido para sepa-

rarme del cargo de diputado federal, a partir del 16 de
abril del presente.

Lo anterior para los efectos a que haya lugar; Sin otro
particular, reciba un cordial saludo.

Atentamente
Diputado Luis Ernesto Munguía González (rúbrica)

(Aprobada, comuníquese. Marzo 22 de 2018.)

Palacio Legislativo, a 21 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
Honorable Cámara de Diputados
Presente 

Señor presidente:

Por este conducto me permito saludarlo con el afecto
y respeto de siempre, con fundamento en los artículos
62 de la Constitución Política de los Estados Unidos
Mexicanos; 6, fracción XVI; 12, numeral 1, fracción
III; 13 y 16 del Reglamento de la Cámara de Diputa-
dos, me permito solicitar a usted, someta a aprobación
del pleno de la Cámara de Diputados mi solicitud de
licencia por tiempo indefinido a parir del día 1 de abril
del presente año, a la representación que he venido
desempeñando como diputada federal por el distrito 6
con cabecera en la Ciudad de Chilapa de Álvarez, en
el estado de Guerrero en la presente Legislatura del
honorable Congreso de la Unión.

Agradezco de antemano la atención prestada a este
particular, reconociendo la incansable labor que des-
empeña al frente de tan prestigiosa presidencia, le rei-
tero mi consideración distinguida.

Atentamente
Diputada Verónica Muñoz Parra (rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 20 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
Honorable Cámara de Diputados
Presente 

Con fundamento en lo establecido en el artículo 62 de
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexi-
canos, así como en los artículos 6, fracción XVI; 12,
fracción V, y 13 del Reglamento de la Cámara de Di-
putados, me permito solicitar que se me conceda li-
cencia en el ejercicio de mi cargo como diputado fe-
deral, con efectos a partir del día 1 de abril del año
2018.

Sin otro particular por el momento, agradezco de ante-
mano el apoyo y la atención que se sirva dar a la pre-
sente.

Atentamente
Diputado Julián Nazar Morales (rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)

Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 22 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
De la Cámara de Diputados
Presente

Estimado diputado presidente

Con fundamento en los artículos 35, fracción II, de la
Constitución Política de los Estados Unidos Mexica-
nos; en el artículo 6, numeral 1, fracción XVI; 12, nu-
meral 1, fracción III, y 13 del Reglamento de la Cá-
mara de Diputados, presento respetuosamente a esta
soberanía, solicitud de licencia por tiempo indefinido
para separarme por tiempo indefinido de mis funcio-

nes como diputada federal a partir del 29 de marzo del
2018.

Sin más por el momento, reitero a usted mi reconoci-
miento a su destacada labor como presidente de esta
honorable Cámara de Diputados. Agradeciéndole la
atención que brinde al presente.

Sin otro particular, reciba un cordial saludo.

Diputada Nora Liliana Oropeza Olguín (rúbrica)

(Aprobada, comuníquese. Marzo 22 de 2018.)

Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 22 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García 
Presidente de la Mesa Directiva 
Honorable Cámara de Diputados 
Presente

Señor presidente:

Por este conducto me permito saludarle con el debido
respeto, y con fundamento en los artículos 62 de la
Constitución Política de los Estados Unidos Mexica-
nos; 6, fracción XVI; 12, numeral 1, fracción III, 13 y
16 del Reglamento de la Cámara de Diputados, me
permito solicitar a usted someta a aprobación del ple-
no de la Cámara de Diputados mi solicitud de licencia
por tiempo indefinido, a partir del 31 de marzo del pre-
sente año.

Agradezco de antemano su atención prestada a la pre-
sente solicitud, reiterándole mis más distinguidas con-
sideraciones.

Atentamente
Diputada Janette Ovando Reazola (rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 15 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
De la Cámara de Diputados
Del Tercer Año de Ejercicio
De la LXIII Legislatura del
Congreso de la Unión
Presente

Quien suscribe, Abdies Pineda Morín, diputado fede-
ral por el principio de representación proporcional en
la segunda circunscripción federal en la LXIII Legis-
latura de la Cámara de Diputados, viene a promover
ante usted, con fundamento en los artículos 62, 63, 78,
fracción VIII, y 125 de la Constitución Política de los
Estados Unidos Mexicanos; y 6, numeral 1, fracción
XVI, del Reglamento de la Cámara de Diputados, so-
licitud a fin de que se conceda licencia a partir del 30
de marzo de 2018 por tiempo indefinido.

Estimaré en demasía someter ante el pleno de la Cá-
mara de Diputados, que dignamente preside, para que
sea inscrita, discutida y, en caso, aprobada.

Sin más, me pongo a sus respetables órdenes.

Atentamente
Diputado Abdies Pineda Morín (rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)

Palacio Legislativo, a 21 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
LXIII Legislatura
Presente 

Estimado diputado presidente:

Por medio de la presente y con fundamento en lo dis-
puesto en el artículo 62 de la Constitución Política de los

Estados Unidos Mexicanos y en la fracción XVI del nu-
meral 1 del artículo 6 y el artículo 12 del Reglamento de
la Cámara de Diputados; presento a usted mi solicitud de
licencia por tiempo indefinido, para separarme del cargo
que he venido desempeñando como diputada federal de
la LXIII Legislatura del honorable Congreso de la
Unión, con efectos a partir del día 1 de abril de 2018.

Agradeciendo de antemano la atención que se sirva
prestar a la presente, reciba un cordial saludo.

Atentamente
Diputada Silvia Rivera Carbajal

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)

Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 22 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
De la Cámara de Diputados
Presente

Con fundamento en lo establecido en el artículo 62 de
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexi-
canos, así como en lo dispuesto en la fracción XVI del
numeral 1 del artículo 6 y el artículo 12 del Regla-
mento de la Cámara de Diputados, presento respetuo-
samente a usted mi solicitud de licencia para separar-
me del cargo de diputada federal a partir del 30 de
marzo de 2018.

Lo anterior, con el propósito de que sea sometida a
consideración del pleno de la Cámara de Diputados, de
conformidad con lo dispuesto en el artículo 13 del Re-
glamento de la Cámara de Diputados.

Sin más por el momento, le reitero la seguridad de mi
consideración.

Atentamente
Diputada María de los Ángeles Rodríguez Aguirre

(rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 22 de marzo de 2018.

Diputado Edgar Romo García
Presidencia de la Mesa Directiva
de la Cámara de Diputados
Presente

Con fundamento en el artículo 62 de la Constitución
Política de los Estados Unidos Mexicanos, y en lo dis-
puesto por los artículos 3, numeral 1, fracción XII; 6,
numeral 1, fracción XVI; 12, numeral 1, fracción III,
así como el artículo 13 del Reglamento de la Cámara
de Diputados, me permito solicitar se me conceda li-
cencia para separarme del cargo de diputado federal,
con efectos a partir del 30 de marzo del presente año y
por tiempo indefinido.

Por lo anterior expuesto, requiero se dé curso legal que
corresponda a la presente solicitud.

Atentamente
Diputado Emilio Enrique Salazar Farías (rúbrica)

(Aprobado. Comuníquese. Marzo 22 de 2018)

Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 22 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
de la Cámara de Diputados
Presente

Por este medio y con fundamento en lo dispuesto por
el artículo 12, numeral 1, fracción III, del Reglamento
de la honorable Cámara de Diputados, me permito so-
licitar licencia por tiempo indefinido, a partir del 29 de
marzo del presente año, al ejercicio de mi cargo como
diputada federal de esta LXIII Legislatura.

Sin más por el momento, le reitero mi más amplia y
distinguida consideración.

Cordialmente

Diputada Cristina Sánchez Coronel (rúbrica)

(Aprobado. Comuníquese. Marzo 22 de 2018)

Palacio Legislativo de San Lázaro, 
22 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
De la Honorable Cámara de Diputados

Esperando éxito en el desempeño de sus funciones, me
dirijo ante usted para que sea sometida a consideración
de esta soberanía la presente solicitud de licencia por
tiempo indefinido al cargo de diputado federal que os-
tento, con efectos a partir del 1 de abril de 2018. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto en el artícu-
lo 62 constitucional y en los artículos 6, fracción XVI,
12, numera 1, fracción III, y 13 del Reglamento de la
Cámara de Diputados, así como las demás disposicio-
nes aplicables.

Sin otro particular, quedo a sus órdenes para cualquier
aclaración.

Atentamente
José Luis Toledo Medina (rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 21 de marzo del 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
Presente 

La que suscribe, diputada federal propietaria de la
LXIII Legislatura del honorable Congreso de la
Unión, por el VII distrito electoral uninominal del es-
tado de Guerrero, con fundamento en el artículo 78,
fracción VIII de la Constitución Política de los Esta-
dos Unidos Mexicanos, así como por lo dispuesto en
el artículo 12, numeral 1, fracción III del Reglamento
de la Cámara de Diputados, presento ante usted muy
respetuosamente mi solicitud de licencia por tiempo
indefinido en el ejercicio del cargo de diputada fede-
ral, a partir del día 1 de abril del año en curso.

Lo anterior, para poder postularme a otro cargo de
elección popular y en estricto respeto a las disposicio-
nes electorales correspondientes.

Si0n otro particular por el momento y agradeciéndole
su atención y respuesta favorable a la presente, quedo
de usted.

Atentamente
Diputada Beatriz Vélez Núñez

(Aprobada; comuníquese. Marzo 22 de 2018.)
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